
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
del día 6 de agosto de 2007, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.  

1.- ACTA ANTERIOR: Se acuerda por unanimidad aprobar el borrador del acta de la 
sesión correspondientes a las celebradas los días 30 de julio de 2007. 

2.- DISPOSICIONES Y CORRESPONDENCIA OFICIAL: 

Disposiciones: No se da cuenta de ninguna disposición oficial. 

Correspondencia Oficial: 

- 2.2.1.- ESCRITO DE LA CONSELLERÍA DE JUSTICIA Y 
ADMINISTRACIONES PUBLICAS SOBRE ACTA CONVENIO 
MARCO RED OFICINAS INTEGRADAS DE ATENCIÓN AL 
CIUDADANO. 

- 2.2.2.- ESCRITO CÁMARA AGRARIA PROVINCIAL DE 
CASTELLÓN RELATIVO AL CONSEJO AGRARIO MUNICIPAL. 

- 2.2.3.- ESCRITO DIPUTACIÓN PROVINCIAL SOBRE 
CONSORCIO PARA EJECUCIÓN PREVISIONES PLAN ZONAL 
DE RESIDUOS DE LAS ZONAS II, IV Y V. 

- 2.2.4.- ESCRITO DE LA ENTITAT DE SANEJAMENT D’AIGÜES 
(EPSAR) SOBRE MEDIDAS AUTOCONTROL AUTORIZACIÓN 
VERTIDO EDAR VILA-REAL. 

- 2.2.5.- ESCRITO DE LA ENTITAT DE SANEJAMENT D’AIGÜES 
(EPSAR) SOBRE INCIDENCIAS DETECTADAS EN VERTIDOS 
INDUSTRIALES A LA EDAR ONDA-BETXI-VILA-REAL. 

- 2.2.6.- ESCRITO SUBDELEGACIÓN DEL GOBIERNO EN 
CASTELLON ÁREA DE INDUSTRIA SOBRE PROYECTO 
DUPLICACIÓN GASODUCTO TIVISSA-PATERNA TRAMO 2. 

- 2.2.7.- ESCRITO SUBDELEGACIÓN DEL GOBIERNO EN 
CASTELLON ÁREA DE INDUSTRIA SOBRE PROYECTO 
DUPLICACIÓN GASODUCTO TIVISSA-PATERNA TRAMO 2. 

- 2.2.8.- ESCRITO CONSELLERÍA DE INDÚSTRIA, COMERCIO E 
INNOVACIÓN SOBRE REQUERIMIENTO DOCUMENTACIÓN 
INVERSIÓN FINANCIADA CON FONDOS FEDER. 

3.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA: No se da cuenta de ninguna resolución. 

4.- INFORMES Y PROPUESTAS MUNICIPALES: 



- 4.1.- PROPUESTA CONCEJAL PROMOCIÓN ECONÓMICA 
SOLICITUD SUBVENCIÓN AYUDAS GESTIÓN INTEGRAL DEL 
COMERCIO URBANO EJERCICIO 2007. 

- 4.2.- PROPUESTA CONCEJAL DELEGADO DEPORTES 
AUTORIZACIÓN UTILIZACIÓN INSTALACIONES ACUATICAS 
AL CLUB BUCEO GRAN AZUL. 

- 4.3.- PROPUESTA CONCEJAL DELEGADO DEPORTES 
AUTORIZACIÓN REALIZACIÓN Y COLABORACIÓN “I 
TORNEO TIRO CON ARCO 3-D”. 

- 4.4.- PROPUESTA CONCEJAL URBANISMO ACEPTACIÓN 
CESIÓN TERRENOS OTORGADA POR GOUSA GESTIÓN Y 
VIANAGEST SL. 

- 4.5.- PROPUESTA CONCEJAL URBANISMO ACEPTACIÓN 
CESIÓN TERRENOS OTORGADA POR RAMON Y MARÍA 
ISABEL RAMOS VERNIA. 

- 4.6.- PROPUESTA CONCEJAL URBANISMO ACEPTACIÓN 
CESIÓN TERRENOS OTORGADA POR JOSÉ PASCUAL Y 
MONTIEL SANCHO SALVADOR Y ANGELES E ISABEL SIDRO 
CARCELLER. 

- 4.7.- PROPUESTA CONCEJAL URBANISMO ACEPTACIÓN 
CESIÓN TERRENOS OTORGADA POR CIUDAD DEL MAR 
SIGLO XXII SL. 

- 4.8.- PROPUESTA CONCEJAL URBANISMO ACEPTACIÓN 
CESIÓN TERRENOS OTORGADA POR VENTUS 2002 SL. 

- 4.9.- PROPUESTA CONCEJALA SERVICIOS SOCIALES 
AUTORIZACIÓN PRÁCTICAS ALUMNAS TALLER EMPLEO. 

- 4.10.- PROPUESTA CONCEJAL URBANISMO APROBACIÓN 
PROYECTO REPARCELACIÓN UNIDAD DE EJECUCIÓN  NÚM. 
36 PAI MADRIGAL I. 

- 4.11.- INFORME MENSUAL FACSA SOBRE POLICÍA DE 
VERTIDOS CORRESPONDIENTE A JULIO DE 2007. 

- 4.12.- PROPUESTA CONCEJAL DELEGADO URBANISMO 
APROBACIÓN PRUYECTO REPARCELACIÓN UNIDAD DE 
EJECUCIÓN 57 DEL PAI MADRIGAL I. 

- 4.13.- PROPUESTA DE LA CONCEJALA DELEGADA DEL 
ERMITORIO DE LA VIRGEN DE GRACIA PARA 
INTENSIFICACIÓN DE LA VIGILANCIA POLICIAL. 



5.- GASTOS: 

- No se formulan propuestas. 

6.- LICENCIAS: 

Permiso de vertido: 

- No se formulan propuestas. 

Exención de vertido: 

- No se formulan propuestas. 

Apertura establecimientos:  

- No se formulan propuestas. 

Licencias de obras: Concesión de licencias: 

- 6.3.1.1.- Ceinca Obras y Proyectos SL, concesión de licencia de obras 
para construcción de 16 viviendas, garaje y locales en planta baja, en c/ 
Jérica, 140, c/ Adzaneta y c/ Madrigal. 

- 6.3.1.2.- Concesión de licencia de obras para construcción de local en 
planta entresuelo, en Av. Francisco Tárrega. 

- 6.3.1.3.- Medi La Plana, aprobación modificación expediente licencia 
de obras 77/04 y proyecto de ejecución y estudio de seguridad y salud. 

Licencias de instalación Actividades: 

- No se formulan propuestas. 

Informe expedientes actividades calificadas: 

- 6.5.1.-Informe favorable renovación autorización actividad “venta 
permanente de productos pirotécnicos de las clases I, II y III”, en Av. 
Alemania, 7 bajo izqda. 

Comunicaciones ambientales: 

- No se formulan propuestas. 

Informes ambientales: 

- No se formulan propuestas. 

Licencias ambientales: 

- No se formulan propuestas. 

7.- PETICIONES VARIAS:  



- 7.1.-  SOLICITUD ASAMBLEA LOCAL CRUZ ROJA ESPAÑOLA 
DESIGNACIÓN REPRESENTANTE COMITÉ LOCAL: 

- 7.2.- SOLICITUD AUTORIZACIÓN VENTA AMBULANTE PL. 
LABRADOR DÍAS DE FÚTBOL: 

- 7.3.- SOLICITUD CONCESIÓN AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN 
VÍA PÚBLICA: 

- 7.4.- SOLICITUD CONCESIÓN AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN 
VÍA PÚBLICA: 

- 7.5.- SOLICITUD CONCESIÓN AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN 
VÍA PÚBLICA: 

- 7.6.- SOLICITUD AUTORIZACIÓN PRÓRROGA OCUPACIÓN 
VÍA PÚBLICA: 

- 7.7.- SOLICITUD DE CONSTRUCCIONES AYODAR, SL 
AUTORIZACIÓN OCUPACIÓN PARCELA DE PROPIEDAD 
MUNICIPAL EN C/ ERES DE PATXUGA: 

8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN: 

- 8.1.- EXPEDIENTE CONTRATACIÓN SERVICIOS DE 
ORGANIZACIÓN DE ACTIVIDADES, ATRACCIONES Y 
ESPECTÁCULOS PARQUE INFANTIL NADALANDIA: 

- 8.2.- CANCELACIÓN GARANTÍA DEFINITIVA CONTRATO 
ARRENDAMIENTO DE DOS VEHÍCULOS PARA LA POLICIA 
LOCAL CON ACCORDIA ESPAÑA  SA: 

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS: 

- La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad comunicar su 
más sentido pésame por la muerte del Policía Local de este 
Ayuntamiento Héctor Ferriols Catalá, en accidente aéreo en 
Villanueva de la Cañada (Madrid), a sus familiares y a la Dirección 
General de Tráfico. 

Vila-real, 4 de septiembre de 2008. 

   El alcalde,     El secretario, 

 


